
Vyhodnotenie CSQ8 

za 2. polrok 2015 



1. otázka: Ako ďy ste hodŶotili kvalitu služieď, ktoré Váŵ ďoli poskytŶuté? 
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2. otázka: Bol Váŵ poskytŶutý teŶ typ služieď, ktorý ste ĐhĐeli?  
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Nie, vôbec nie

Nie, celkom

Áno, viac-menej

Áno, úplne



3. otázka: Do akej ŵiery uspokojil Ŷáš prograŵ Vaše potreďy? 

44% 

52% 

3% 1% 

Takŵer všetky ŵoje potreďy ďoli uspokojeŶé

VäčšiŶa ŵojiĐh potrieď ďola uspokojeŶá

Málo mojich potrieb bolo uspokojených

ŽiadŶa z ŵojiĐh potrieď Ŷeďola uspokojeŶá



4. otázka: Ak ďy Váš kaŵarát/ka potreďoval podoďŶú poŵoĐ, odporučili ďy ste 
ŵu/jej Ŷáš prograŵ? 
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Nie
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Určite áŶo



5. otázka: Nakoľko ste spokojný/á s ŵŶožstvoŵ poŵoĐi, ktorá Váŵ ďola poskytŶutá? 

46% 
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Veľŵi spokojŶý

PrevažŶe spokojŶý

Neutrálny, mierne nespokojný

Úplne nespokojný



6. otázka: Pomohli Váŵ poskytŶuté služďy vyriešiť efektívŶejšie Vaše proďléŵy? 
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1% 

ÁŶo, do zŶačŶej ŵiery

ÁŶo, v Ŷiečoŵ

Nie, nepomohli

Nie, zhoršili ŵôj stav, situáĐiu



7. otázka: Celkovo, v širšoŵ zŵysle, ako ste spokojŶý s poskytŶutýŵi služďaŵi? 
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Veľŵi spokojŶý

PrevažŶe spokojŶý

Neutrálny, mierne nespokojný
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8. otázka: Ak ďy ste zŶova hľadali poŵoĐ, vrátili ďy ste sa do Ŷášho prograŵu? 
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Určite Ŷie
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Určite áŶo


